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ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

 

 

Πρόσκληση για την εκπόνηση Διδακτορικής Διατριβής 

του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πατρών 
 

Το Τμήμα Φυσικοθεραπείας της Σχολής Επιστημών Αποκατάστασης Υγείας του Πανεπιστημίου 
Πατρών προσκαλεί υποψήφιους για την εκπόνηση διδακτορικής διατριβής για το ακαδημαϊκό 
έτος 2024-2025. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτησή τους ηλεκτρονικά στο 
https://matrix.upatras.gr/sap/bc/webdynpro/sap/zups_pg_adm# έως τις 31/08/2025.    

 

Για την υποβολή της αίτησης απαιτούνται τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

α. Αίτηση εκπόνησης διδακτορικής διατριβής (θα την βρείτε στην ιστοσελίδα του Τμήματος), η 
οποία θα περιλαμβάνει τα εξής στοιχεία: i) προτεινόμενο τίτλο της διδακτορικής διατριβής (ΔΔ), 
ii) τον προτεινόμενο επιβλέποντα της ΔΔ, του οποίου το γνωστικό αντικείμενο ή το επιστημονικό 
έργο είναι συναφές με αυτό της προς εκπόνηση ΔΔ, iii) γλώσσα συγγραφής. 

β.  Αντίγραφα τίτλων σπουδών (προπτυχιακού/-ών, μεταπτυχιακού/-ών) 

γ.  Αντίγραφο αναλυτικής  βαθμολογίας των προπτυχιακών και των μεταπτυχιακών σπουδών 

δ.  Σύντομο υπόμνημα με το αντικείμενο που θα πραγματεύεται η διδακτορική διατριβή και 
προσχέδιο της προτεινόμενης διδακτορικής διατριβής στο οποίο θα συμπεριλαμβάνονται τα 
ερευνητικά ενδιαφέροντα και οι προτεραιότητες  

ε.  Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα όπου υποχρεωτικώς περιλαμβάνονται τα ακόλουθα: i) 
σύντομη έκθεση γνωστικών και ερευνητικών ενδιαφερόντων στην οποία να αναφέρονται και οι 
λόγοι για τους οποίους ο υποψήφιος ενδιαφέρεται για διδακτορικές σπουδές στο Τμήμα, ii) 
κατάλογος επιστημονικών δημοσιεύσεων, εφόσον υπάρχουν, iii) περίληψη μεταπτυχιακής 
εργασίας (για κατόχους Δ.Μ.Σ.), ή διπλωματικής εργασίας (για κατόχους ενιαίου και 
αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου). 

στ. Πιστοποιητικό επαρκούς γνώσης (Β2) μιας τουλάχιστον επίσημης γλώσσας της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, κατά προτίμηση της Αγγλικής. Οι πτυχιούχοι αγγλόφωνων πανεπιστημίων 
απαλλάσσονται από την υποχρέωση προσκόμισης πιστοποιητικού γλωσσομάθειας. 

ζ.  Τουλάχιστον δύο συστατικές επιστολές (οι επιστολές πρέπει να υπογράφονται από μέλη ΔΕΠ 
του εκπαιδευτικού Ιδρύματος του υποψηφίου ή από μέλη ΔΕΠ άλλων εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων 
που είναι εξοικειωμένα με την επιστημονική κατάρτιση του υποψηφίου)                                        

η.   Αντίγραφα εργασιών που έχουν εκπονηθεί σε προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα 
σπουδών 

θ.   Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν εκπονεί άλλη διδακτορική διατριβή παράλληλα σε ελληνικό ή ξένο 
Πανεπιστήμιο. 

ι.  Πιστοποιητικά βεβαίωσης τυχόν προηγούμενης επαγγελματικής ή/και ερευνητικής εμπειρίας 
εάν υπάρχουν. 
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ια.  Τουλάχιστον μία (1) ξένη δημοσίευση σε έγκυρο ξενόγλωσσο περιοδικό αποδελτιωμένο σε 
διεθνείς βάσεις δεδομένων σε θέμα συναφές με το επιστημονικό πεδίο του διδακτορικού 
προγράμματος 

ιβ.  Οποιοδήποτε άλλο στοιχείο πιστεύει ο υποψήφιος ότι μπορεί να συνδράμει στην ουσιαστική 
αξιολόγηση της αίτησης του, όπως ενδεικτικά δημοσιεύσεις ή επιστημονικές εργασίες που έχει 
εκπονήσει. 

 

Τα ελάχιστα τυπικά προσόντα των υποψηφίων φοιτητών/τριών του διδακτορικού 
προγράμματος είναι τα εξής: 

α) Πτυχίο Α.Ε.Ι. (Πανεπιστημίου ή ΤΕΙ) της ημεδαπής ή αναγνωρισμένου ως ισότιμου ιδρύματος 
της αλλοδαπής που να εμπίπτει στο πεδίο επιστημών υγείας ή και στο ευρύτερο αντικείμενο που 
υποστηρίζει το συγκεκριμένο πεδίο  

β) Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) ΑΕΙ της ημεδαπής στο πεδίο ειπιστημών υγείας ή 
και στο ευρύτερο αντικείμενο που υποστηρίζει το συγκεκριμένο πεδίο ή κατοχή αναγνωρισμένου 
τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου ως ισότιμου της αλλοδαπής ή κατοχή ενιαίου και 
αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου σύμφωνα με το άρθρο 78 του ν. 
4597/2022. 

γ) Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας (Επίπεδο Β2) 

δ) Τουλάχιστον μία (1) ξένη πλήρης δημοσίευση σε έγκυρο ξενόγλωσσο περιοδικό 
αποδελτιωμένο σε διεθνείς βάσεις δεδομένων σε θέμα συναφές με το επιστημονικό πεδίο του 
διδακτορικού προγράμματος.  

 

Η χρονική διάρκεια για την απόκτηση του Διδακτορικού Διπλώματος δεν μπορεί να είναι 
μικρότερη από τρία (3) πλήρη ημερολογιακά έτη από την ημερομηνία ορισμού της Τριμελούς 
Συμβουλευτικής Επιτροπής. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ συμβουλευτείτε τον Κανονισμό Σπουδών Δ.Δ. (ΦΕΚ 
4104/τ. Β’/15-07-2024)   https://physio.upatras.gr/metaptyxiaka/phd/ ή τη Γραμματεία του 
Τμήματος, τηλ: 2610 962400, e-mail: physiosecr@upatras.gr  και στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
http://physio.upatras.gr/el/ 

                                                                                   

                                                                                 Η  Αντιπρόεδρος του Τμήματος 

                                                                                              

 

                                                                                               Ευδοκία Μπίλη   

                                                                                                  Καθηγήτρια 
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